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En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, l’objet sera remis en vente, tous les 
amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

Tous les objets, tableaux modernes ou anciens, sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur et, s’il y a 
lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications an-
noncées au moment de la présentation du lot et portées au procès-verbal de la vente. Aucune réclamation ne sera 
possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition ayant permis l’examen de l’objet. Seuls 
seront pris en considération les accidents graves et les repeints importants. L’état des cadres n’est nullement 
garanti. Pour les tableaux, l’indication “Huile” est une garantie, mais le support peut être indifféremment pan-
neau, carton ou toile. Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques 
à la date de la vente. Le rentoilage, le parquetage ou le doublage constituant des mesures conservatoires et non 
un vice, ne seront pas systématiquement signalés.

Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront être délivrés à l’acquéreur que s’ils sont en règle ou poin-
çonnés par la Garantie.

ESTIMATIONS ‑ INVENTAIRES ‑ PARTAGES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et partage après 
décès, et peut être choisi par les ayants droit, sur réquisitions expresses de ceux-ci.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur seront 
confiés, en particulier, par les amateurs ne pouvant assister  à la vente.
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1
Jules‑Pierre van BIESBROECK ‑ 1873‑1965

L’ENTRÉE DE LA MOSQUÉE
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 43
1 500 / 2 000 €

2
Jacques‑François CARABAIN ‑ 1834‑1907

RUE ANIMÉE D’UNE PETITE VILLE D’ITALIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

89 x 61
8 000 / 10 000 €

3
Édouard DETAILLE ‑ 1848‑1912

CHARGE DU QUATRIÈME HUSSARD à LA BATAILLE DE FRIEDLAND, LE 14 JUIN 1807, 1891
Gravure rehaussée, signée, imprimeur Boussod et Valadon.

52 x 63
1 500 / 1 800 €
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4 
Claude GUILLEMINET ‑ 1821‑1860

POULES ET POUSSINS
Huiles sur panneaux en pendant, signées.

22 x 16
1 000 / 1 200 €

5
Claude GUILLEMINET ‑ 1821‑1860

SCÈNE DE BASSE-COUR
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

41 x 31,5
2 000 / 2 500 €

7
Georges CHONE, né en 1819

BOUQUET DE FLEURS
Huile sur toile.

32 x 24
1 000 / 1 200 €

9
Édmond LESELLIER ‑ 1885‑1920

VASE DE DAHLIAS, 1912
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

82 x 54
1 200 / 1 500 €

8
Gaston NOURY, né en 1866
LA JEUNE ANDALOUSE
Pastel signé en bas à droite.

52 x 30
600 / 800 €

6
Juliette GOURY ‑ 1878‑1954
LE PANIER DE GÉRANIUMS
Aquarelle dans un format rond, signée en bas à gauche.
Diam. : 54 cm
1 200 / 1 500 €
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12
École française de la fin du XIXe siècle

PAYSAGE D’ITALIE, 1850
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

27 x 46
600 / 800 €

13
Charles KUWASSEG ‑ 1838‑1904

LES PÊCHEURS PRÈS DE MONTIGNY-SUR-LE-LOING  
(Seine-et-Marne)

Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.
19 x 27

800 / 1 000 €

14
Léon DUVAL‑GOZLAN ‑ 1853‑1941

LA PETITE MARE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

39 x 61
1 200 / 1 500 €

15
Jules ROZIER ‑ 1821‑1882

PÂTURAGE EN BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas à gauche.

27 x 41
800 / 1 000 €

10
Charles KUWASSEG ‑ 1838‑
1904
RUE ANIMÉE DANS UN PETIT 
VILLAGE, D’ILE-DE-FRANCE 
Huile sur toile signée en bas à 
gauche.
73 x 54
1 800 / 2 000 €

11
Aimé PERRET ‑ 1847‑1927

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à 

droite.
61 x 50

800 / 1 000 €
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17
Léon‑Germain PELOUSE ‑ 1838‑1891

PAYSAGE EN BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 92
3 000 / 4 000 €

16
Charles‑Ferdinand CERAMANO ‑ 1829‑1909

CERF DANS LE SOUS-BOIS
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
2 000 / 3 000 €
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18
Gaston‑Ernest MARCHE ‑ 1864‑1932

LE CHÂTEAU DE NEMOURS, vers 1920
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 61
1 800 / 2 000 €

19
Gaston‑Ernest MARCHE ‑ 1864‑1932

DERNIÈRES NEIGES à DRUYES (Yonne)
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 80
2 000 / 2 500 €

Exposition : Salon des Artistes Français de 1927.

20
Alfred RENAUDIN ‑ 1866‑1944

PONT SUSPENDU SUR LA RIVIÈRE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

23 x 32
1 000 / 1 200 €

21
Marcel DELAUNAY ‑ 1876‑1959

LA CHAUMIÈRE FLEURIE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 61
1 500 / 2 000 €

22
Gaston‑Ernest MARCHE ‑ 1864‑1932

LE GUÉ DU MOULIN DE BEAU-MOULIN  
PRÈS DE NEMOURS, vers 1900

Huile sur panneau, signée en bas à droite.
23 x 33

1 000 / 1 200 €

23
Eugène GALIEN‑LALOUE ‑ 1854‑1941

PAYSANNE PRÈS DE LA MARE
Huile sur panneau, signée en bas à droite du pseudonyme Dupuy.

16 x 22
1 000 / 1 200 €
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26
Paul PASCAL ‑ 1832‑1903
LA CHASSE AU FAUCON

Gouaches en pendant, signées.
20 x 25

1 500 / 2 000 €

27
William‑George THORNLEY ‑ 1857‑1935

VENISE, SOLEIL COUCHANT et VENISE, SOLEIL LEVANT
Aquarelles, en pendant, signées en bas à gauche.

23 x 33
1 500 / 2 000 €

24
Octave GOSSE ‑ 1878‑1905
VUE DE TAZA AU MAROC 
Aquarelle signée en bas à droite.
40 x 27
500 / 600 €

25
Émile LOUBON ‑ 1809‑1863
PERSONNAGES D’ORIENT

Aquarelle signée en bas à gauche.
17 x 14,5

500 / 600 €
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28
École française 

de la fin du XIXe, 
début du XXe siècle

VUE DE VENISE
Huile sur panneau.

33 x 54
3 000 / 4 000 €

30
Albert DUPRAT ‑ 1882‑1974

VENISE, LE GRAND CANAL
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

48 x 61
2 500 / 3 000 €

29
VALLIN, né en 1921
CANAL à VENISE
Huile sur toile signée 
en bas à gauche.
40 x 80
4 000 / 5 000 €
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31
Luis Ricardo FALERO ‑ 1851‑1896

LA MUSE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

43 x 25
3 000 / 4 000 €

32
A. LALOUETTE, École française du XIXe siècle

COUPLE GALANT, TROUBADOUR
Groupe en bronze argenté, signé.

Haut. : 40 cm
2 000 / 2 500 €

Provenance : Collection Jean Dubuffet.

33
Paul‑César HELLEU ‑ 1859‑1927

PROFILS DE FEMMES
Pointe sèche signée en bas à droite.

34 x 28
1 500 / 2 000 €



32
A. LALOUETTE, École française du XIXe siècle

COUPLE GALANT, TROUBADOUR
Groupe en bronze argenté, signé.

Haut. : 40 cm
2 000 / 2 500 €

Provenance : Collection Jean Dubuffet.

13

34
Stanislas LÉPINE ‑ 1835‑1892

LE CANAL DE L’OURCQ, L’ÉGLISE SAINT CHRISTOPHE, VUS DU QUAI DE LA MARNE AU CLAIR DE LUNE, vers 1876-1880
Huile sur toile signée en bas à gauche.

24 x 32,5
15 000 / 18 000 €

Bibliographie : Ce tableau sera reproduit au supplément du catalogue raisonné en préparation par Monsieur Manuel Schmitt.
Cette œuvre est référencée dans les archives de Monsieur Manuel Schmitt sous le n° CI 1110.
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35
Raoul LARCHE ‑ 1860‑1912

LES ROSEAUX
Épreuve en bronze à patine dorée signée et numérotée 970B. 

Fonte d’édition vers 1900 de la Maison Siot-Decauville, 
cachet du fondeur.

Haut. : 75 cm
12 000 / 15 000 €

Provenance : Collection Loris Azzaro.
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36
William‑George THORNLEY ‑ 1857‑1935

BATEAUX PRÈS DE MOUNT’S BAY EN CORNOUAILLES
Huile sur toile signée en bas à droite et située au dos.

25 x 45
1 500 / 2 000 €

37
Eugène GALIEN‑LALOUE ‑ 1854‑1941

MARINE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche  

du pseudonyme L. Dupuy.
16 x 22

2 000 / 3 000 €

38
Georges RICARD‑CORDINGLEY ‑ 1873‑1939

PETIT TORRENT EN MONTAGNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 100 
1 500 / 2 000 €

39
Eugène PÉCHAUBES ‑ 1890‑1977

LES COURSES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
1 500 / 2 000 €

40
Eugène GALIEN‑LALOUE ‑ 1854‑1941

FERMIÈRE NOURRISSANT SES POULES  
à GENNEVILLIERS-SUR-SEINE

Huile sur panneau, signée en bas à gauche  
du pseudonyme L. Dupuy et située au dos.

18 x 36
1 800 / 2 000 €

41
Adrien‑Gabriel VOISARD‑MARGERIE ‑ 1867‑1954

VACHES à L’ABREUVOIR
Huile sur toile signée en bas à gauche.

45 x 61
1 500 / 2 000 €
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42
Albert‑Ernest CARRIER‑BELLEUSE ‑ 1824‑1887

CONFIDENCE
Épreuve en terre cuite signée.

Édition ancienne de l’atelier Carrier-Belleuse.
Haut. : 63 cm - Larg. : 45 cm

5 000 / 6 000 €
Historique : Les deux jeunes filles inspirées de l’Antique, l’une tenant 

une lyre dans la main droite, permettent de situer ces figures  
dans le groupe des Arts, suggérant la Musique et la Poésie.

L’une des jeunes filles se penche sur son amie 
pour lui confier un secret.

Le Musée de Berlin possède un groupe identique mais  
en marbre blanc sur le socle duquel l’artiste a gravé : “Confidence”.

Après 1870, Carrier-Belleuse reprit le même sujet en habillant  
les deux femmes en costume contemporain.

43
École russe du début du XXe siècle

LE BIVOUAC DES SOLDATS AUX PORTES DE LA VILLE, 1924
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

69 x 115
3 500 / 4 000 €



18

44
Antoine CALBET ‑ 1860‑1944

ÉTUDE DE NU
Dessin au fusain et pastel signé en bas à gauche.

49 x 31
500 / 600 € 

46
Antoine CALBET ‑ 1860‑1944
LA DANSEUSE NUE DEBOUT

Fusain, sanguine et craie, signé en bas à 
gauche. 32 x 24

800 / 1 000 €

45
Antoine CALBET ‑ 1860‑1944

ÉLÉGANTE AU CARNET DE BAL
Dessin au fusain et pastel signé en bas à gauche.

32 x 25,5
400 / 500 €

50
Théophile‑Alexandre STEINLEN 

1859‑1923
LA CONVERSATION DEVANT LA PORTE

Lavis d’encre de Chine.
300 / 400 €

47
Antoine CALBET ‑ 1860‑1944

LE MENUET
Dessin au fusain et pastel,  

signé en bas à gauche.
32 x 25

300 / 400 €

52
Charles CHAPLIN ‑ 1825‑1891
PORTRAIT DE MONTICCELLI 

Dessin à l’encre de Chine signé en bas à droite.
13,5 x 9

400 / 600 €

49
Antoine CALBET ‑ 1860‑1944

LA JEUNE BERGÈRE
Vue ovale. Dessin au fusain et pastel, 

signé en bas à gauche.
33 x 25

300 / 400 €

51
Pierre CARRIER‑BELLEUSE ‑ 1851‑1933

LES DEUX BALLERINES
Sanguine signée en bas à droite.

31 x 23
500 / 600 €

48
Henri‑Edmond CROSS ‑ 1856‑1910

MODÈLE NU EN BUSTE
Dessin au fusain signé du cachet  

des initiales en bas à gauche.
32 x 24

800 / 1 000 €
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54
Charles CHAPLIN ‑ 1825‑1891
PORTRAIT DE JEUNE FEMME

Huile sur toile signée en bas à gauche.
70 x 56

3 000 / 4 000 €

53
Raoul LARCHE ‑ 1860‑1912

à VINGT ANS
Épreuve en bronze à patine mordorée signée, ancienne fonte  

d’édition de Siot-Decauville, cachet du fondeur.
Haut. : 52 cm
3 000 / 4 000 €

55
École symboliste, vers 1900

JEANNE D’ARC
Huile sur toile sur fond or, signature illisible en bas à droite.

49 x 39
600 / 800 €



2020

56
Élie‑Anatole PAVIL ‑ 1873‑1948
MOSQUÉE PRÈS DES REMPARTS
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
44 x 37
4 000 / 5 000 €

57
Frantz Alexeevich ROUBAUD, né en 1856 à Odessa ‑ mort en 1928 à Munich

CAVALIER ET SON CHEVAL
Gouache et aquarelle, signée en bas à gauche.

56 x 70
2 500 / 3 000 €
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59
Henry MALFROY ‑ 1895‑1944

VENISE, PARADE NAVALE DEVANT LE PALAIS DES DOGES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 92
10 000 / 12 000 €

58
MARC‑ALDINE ‑ 1870‑1956

CANAL ET PALAIS à VENISE
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
8 000 / 10 000 €
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60
Paul‑Émile PISSARRO ‑ 1884‑1972

LA VALLÉE DU NOIREAU EN AUTOMNE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 61
3 000 / 3 500 €

61
Paul‑Émile PISSARRO ‑ 1884‑1972

LA SERVERIE DE SAINT-RÉMY DANS LE CALVADOS
Huile sur toile signée en bas à droite et située au dos.

46 x 55
2 000 / 2 500 €

62
Emmanuel de LA VILLÉON ‑ 1858‑1944
BORD DE RIVIÈRE, 1890
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
32 x 40
3 000 / 4 000 €

63
Narcisse GUILBERT ‑ 1878‑1942

LE PETIT CASTEL
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 61
1 500 / 1 800 €

64
Gustave MADELAIN ‑ 1867‑1944

PARIS, L’HÔTEL DE SENS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 55
3 000 / 4 000 €
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65
Maximilien LUCE ‑ 1858‑1941

PARIS, PROMENADE SUR LES QUAIS, vers 1935-1937
Huile sur carton marouflé sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
12 000 / 15 000 €

Bibliographie : Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre de Maximilien Luce par Madame Denise Bazetoux, Volume III, n° 803.
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66
Jules CAVAILLES ‑ 1901‑1977
LE PORT DE OUISTREHAM

Huile sur toile signée en bas à gauche et située au dos.
73 x 60

7 000 / 8 000 €

67
Henri MANGUIN ‑ 1874‑1949

UZERCHE
Aquarelle signée et située en bas à gauche.

45 x 33
3 000 / 3 500 €

68
Maximilien LUCE ‑ 1858‑1941

LE TRÉPORT, CHALUTIER à QUAI, 1935
Huile sur carton marouflé sur toile signée en bas à droite, cachet de la signature en bas à gauche.

31 x 39
8 000 / 9 000 €

Bibliographie : Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre de Maximilien Luce par Madame Denise Bazetoux, Volume III, n° 1232.
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69
Edward SEAGO ‑ 1910‑1974

SHRIMP BOATS OSTEND, 1950
Huile sur panneau, signée des initiales et datée en bas à gauche, titrée et située au dos.

21,5 x 27
12 000 / 15 000 €
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70
Henri‑Victor LE FAUCONNIER ‑ 1881‑1946
FEMME à LA COLOMBE
Huile sur toile.
40 x 50
3 000 / 4 000 €

72
Francisco GIMENO Y ARASA ‑ 1858‑1927
LE TORÉADOR DANS L’ARÈNE 
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
22 x 27
2 000 / 2 500 €

71
DUCHOISELLE, École américaine 

de la fin du XIXe siècle
JEUNE INDIENNE EN PIROGUE

Épreuve en bronze à patine brune nuancée, signée.
Haut. : 28 cm - Long. : 38 cm

2 000 / 3 000 €
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73
Victor CHARRETON ‑ 1864‑1936

VUE DE LA TERRASSE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

54 x 65
16 000 / 18 000 €

Bibliographie : Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’œuvre de Victor Charreton par le Docteur Robert Chatin, Tome I, n° 275, page 193.
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74
Charles LÉANDRE ‑ 1862‑1934
MON JARDIN à CHAMPSECRET (Orne), 1917
Huile sur toile située et datée en bas à droite, 
trace de signature.
55 x 65
5 000 / 6 000 €
Ce tableau a été exposé dans le cadre d’une exposition 
consacrée à l’artiste en 2008 au Musée de Coutances et  
figure au catalogue raisonné par Monsieur Éric Lefèvre.

76
Victor CHARRETON ‑ 1864‑1936
RUISSEAU EN AUVERGNE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
37 x 46
5 000 / 7 000 €
Provenance :  Ancienne collection Marcel Charreton. 
  Ancienne étiquette d’exposition à la Galerie 

Bernheim Jeune, en 1969.

75
Michel PORTNOFF ‑ 1885‑1978

LE JARDIN PUBLIC
Huile sur toile signée en bas à droite.

66 x 101
3 000 / 4 000 €
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78
Maurice MILLIÈRE ‑ 1871‑1946

FORÊT DE FONTAINEBLEAU AU PRINTEMPS, 1931
Huile sur toile signée, située et datée en bas à gauche.

2 000 / 2 500 €

79
Albert LEBOURG ‑ 1849‑1928

VERSAILLES, LE HAMEAU ET LES GROTTES
Huile sur toile signée et située en bas à gauche.

56 x 47
4 000 / 5 000 €

77
Johan MEIJER ‑ 1885‑1970

LE PETIT COURS D’EAU SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 100
5 000 / 6 000 €
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80
François POMPON ‑ 1855‑1933

L’OURS BLANC, 1927
Épreuve en bronze à patine mate ardoisée. Fonte posthume des années 1985-1990 d’après le modèle de François Pompon, datant de 1927. 

Signée Pompon à l’intérieur de la patte postérieure gauche, cachet de fondeur “cire perdue Valsuani au revers de cette patte”.
Haut. : 24,3 cm - Long. : 43 cm - Prof. : 9,5 cm

20 000 / 25 000 €
Un certificat de Madame Liliane Colas sera remis à l’acquéreur.
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81
Henri MANGUIN ‑ 1874‑1949

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

41,5 x 33
18 000 / 20 000 €

Provenance : Maître Blache, Versailles, vente du 13 juin 1979, n° 148 du catalogue.
Bibliographie : Lucile et Claude Manguin, catalogue raisonné de l’œuvre, n° 844.
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84
Georges BINET ‑ 1865‑1949

CANOTAGE
Aquarelle et gouache, signée en bas à gauche.

22 x 30
1 000 / 1 200 €

85
Fred PAILHES ‑ 1902‑1991

PARIS, LE PONT-NEUF, 1929
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

46 x 55
1 000 / 1 200 €

86
Henry TENRE ‑ 1864‑1926

L’ABREUVOIR DE L’OLYMPIA PENDANT L’ENTRACTE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

47 x 60
2 000 / 2 500 €

87
Robert FALK ‑ 1886‑1958

FAUBOURG, PRÈS DE PARIS
Gouache signée en bas à droite.

30 x 40
2 500 / 3 000 €

82
Lucien MIGNON ‑ 1865‑1944
NU ASSIS, 1936
Huile sur toile signée et datée en haut 
à droite.
73 x 60
1 000 / 1 200 €

83
Henry OTTMANN ‑ 1877‑1927

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 60
1 500 / 2 000 €

Provenance : Galerie Granoff, Paris.
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88
Émile DECKERS ‑ 1885‑1968

NU à ALGER, 1934
Huile sur toile signée, située et datée en bas à droite.

60 x 72
6 000 / 7 000 €

90
Ludovic VALLÉE ‑ 1864‑1939

NATURE MORTE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
2 000 / 2 500 €

89
Tony MINARTZ ‑ 1870‑1944
BORD DE PLAGE ANIMÉE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
41 x 50
2 500 / 3 000 €
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91
Henri LE SIDANER ‑ 1862‑1939

TERRASSE EN BORD DE RIVIÈRE
Fusain signé en bas à droite.

18 x 21,5
800 / 1 000 €

92
Maximilien LUCE ‑ 1858‑1941
ÉTUDE DE PERSONNAGES

Suite de trois petits dessins signés au centre.
27 x 15

300 / 400 €

94
Henry de WAROQUIER ‑ 1881‑1970

RIVAGE D’ORIENT, 1915
Dessin aquarellé signé et daté en bas à droite.

26 x 33
400 / 500 €

95
Vanlentino KHODASEVICH ‑ 1894‑1970

LE CABARET, 1922
Dessin à la mine de plomb signé et daté en bas à droite.

20 x 30
2 000 / 3 000 €

93
Michel GEORGES‑MICHEL ‑ 1883‑1985

BORD DE RIVIÈRE et PAYSAGE
Aquarelle double face signée en bas à droite. 18 x 30

1 500 / 2 000 €
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96
Gustave MADELAIN ‑ 1867‑1944

PARIS, LES QUAIS, LES BOUQUINISTES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 46
3 000 / 3 500 €

97
Léon CASSEL ‑ 1873‑1961

BRUGES, LES CANAUX, 1913
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

92 x 73
1 500 / 2 000 €

98
Robert PANITZCH ‑ 1879‑1949

LE TROIS-MÂTS AMARRÉ, 1934
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

80 x 65
1 500 / 2 000 €

99
Lucien CAHEN‑MICHEL ‑ 1888‑1979

LES ALENTOURS DE MORET-SUR-LOING
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 60
1 500 / 2 000 €
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100
Francis‑Alain LUZZATO, École italienne du XXe siècle

KAIROUAN, LA MÉDINA, 1978
Huile sur panneau, signée et datée en bas à droite.

50 x 65
800 / 1 000 €

Au dos, étiquette d’exposition au Salon de Tunis.

101
René AUGERON, École française du XXe siècle

PLACE à LAGHOUAT EN ALGÉRIE, 1953
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

33 x 41
400 / 500 €

102
Auguste DUREL ‑ 1904‑1993
TUNISIE, LE PETIT PORT DE LA GOULETTE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 65
1 500 / 2 000 €

103
Horace CRISTOL ‑ 1878‑1959

PLACE ANIMÉE à HAMMAMET
Gouache signée en bas à gauche.

33 x 48
1 200 / 1 500 €

104
Jac MARTIN‑FERRIÈRES ‑ 1893‑1972

FEMMES DES BALKANS
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 42
2 000 / 2 500 €
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105
Abbé Pierre CALÈS ‑ 1870‑1961

LA VALLÉE EN AUTOMNE, 1945
Huile sur panneau, signée et datée 

en bas à gauche.
35 x 63

3 000 / 4 000 € 

107
Abbé Pierre CALÈS ‑ 1870‑1961
VALLÉE SOUS LA NEIGE, 1935
Huile sur panneau, signée et datée 

en bas à gauche.
26 x 43

2 000 / 3 000 €
Au dos, étiquette d’exposition : 

rétrospective Ravier,  Calès, Jongkind, au 
Musée de Bourgoin, mai 1963.

106
Abbé Pierre CALÈS ‑ 1870‑1961
DÉVERSEMENT DU GLACIER
Huile sur papier, signée en bas à droite.
26 x 43
2 000 / 3 000 €
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108
Louis BONAMICI ‑ 1878‑1966
TOULON, LE RETOUR DES PÊCHEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 61
1 500 / 2 000 €

110
Louis BONAMICI ‑ 1878‑1966
BATEAUX DE PÊCHE AMARRÉS  
AU PORT, à LA TOMBÉE DE LA NUIT
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
50 x 64
1 500 / 2 000 €

109
André PLANSON ‑ 1898‑1981

VUE DE VAISON-LA-ROMAINE, 1949
Huile sur toile signée et datée  

en bas à gauche.
45 x 81

1 800 / 2 000 €
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111
Émile‑Othon FRIESZ ‑ 1879‑1949
LE PHARE DE HONFLEUR, 1933

Huile sur toile signée, datée et située en bas à gauche.
54 x 65

18 000 / 20 000 €
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112
Émile‑Othon FRIESZ ‑ 1879‑1949

VASE D’ANÉMONES
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

29 x 20,5
6 000 / 7 000 €

Au dos, ancienne étiquette d’exposition à la Galerie Charpentier, Paris, 1950.
Un certificat de Mademoiselle Aittouares sera remis à l’acquéreur.

Sera reproduit au Tome II du catalogue raisonné en préparation par Mademoiselle 
Aittouares.

113
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956

LES BALLERINES DANS LA LOGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 54
5 500 / 6 000 €

114
Jorge BORRAS, né en 1952

ÉLÉPHANT ET ÉLÉPHANTEAU ou LA FORCE SAGE
Deux épreuves en bronze à patine noire nuancée, signées et numérotées 2/8, fondeur Chapon à Paris.

Haut. : 25 cm - Long. : 35 cm
Haut. : 10 cm - Long. : 22 cm

4 000 / 5 000 €
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115
Georges LAPCHINE ‑ 1885‑1950

VASE D’ANÉMONES DEVANT LA MER
Huile sur toile signée en bas à droite.

63 x 87 
5 000 / 6 000 €
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117
André DUNOYER de SEGONZAC ‑ 1884‑1974

LES MIMOSAS
Aquarelle signée en haut à droite.

56 x 77
7 000 / 9 000 €

Provenance : Galerie Paul Vallotton, Lausanne.
Un certificat de Madame Drayonette de Varine-Bohan sera remis à l’acquéreur.

116
André LHOTE ‑ 1885‑1962

LE VILLAGE DANS LES ARBRES
Aquarelle signée en bas à droite.

38 x 57
5 000 / 6 000 €
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118
Natalia GONTCHAROVA ‑ 1881‑1962

L’ANDALOUSE DANS UN DÉCOR D’OPÉRA
Aquarelle et gouache, signée en bas à gauche.

60 x 38
15 000 / 20 000 €

Bibliographie : Cette œuvre sera reproduite au catalogue raisonné actuellement en préparation par Monsieur Jean Chauvelain et Madame Denise Bazetoux.
Une attestation de Madame Denise Bazetoux sera remise à l’acquéreur.
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119
Pierre de BELAY ‑ 1890‑1947

LA LECTURE SUR LA TERRASSE
Gouache signée en bas à droite.

41 x 27
1 200 / 1 500 €

120
Louis VALTAT ‑ 1869‑1952

BOIS DE BOULOGNE, LE LAC
Gouache signée des initiales en bas à droite.

17 x 19,5
1 800 / 2 000 €

121
CLÉMENT‑SERVEAU ‑ 1886‑1972
LES DEUX BAIGNEUSES, 1941
Gouache signée et datée en bas à gauche.
47 x 68
2 000 / 2 500 €

122
Émile‑Othon FRIESZ ‑ 1879‑1949
PAYSAGE DE PROVENCE, 1929

Aquarelle signée et datée en bas à droite.
25 x 34

1 500 / 2 000 €

123
Jean PESKÉ ‑ 1870‑1949

MATERNITÉ DEVANT LA MER
Aquarelle signée en bas à droite.

31 x 46
300 / 400 €
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124
Élisée MACLET ‑ 1881‑1962

PARIS, LE MOULIN DE LA GALETTE 
SOUS LA NEIGE

Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 55

5 000 / 7 000 €

126
Élisée MACLET ‑ 1881‑1962

PARIS, RUE à MONTMARTRE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

40 x 48
3 000 / 3 500 €

125
Élisée MACLET ‑ 1881‑1962
MONTMARTRE, LE RÉSERVOIR
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
42 x 50
3 000 / 3 500 €
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127
Marcel PARTURIER ‑ 1901‑1976

PAYSAGE à SAINT-RÉMY-DE-PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 73
1 800 / 2 000 €

128
Marcel PARTURIER ‑ 1901‑1976

LE BATEAU-LAVOIR à MORET-SUR-LOING, 1941
Huile sur panneau, signée et datée en bas à gauche.

27 x 35
1 800 / 2 000 €

129
Louis BONAMICI ‑ 1878‑1966
VASE DE ROSES
Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 61
1 500 / 2 000 €

130
Isidore‑Marie PEYRET ‑ 1880‑1962

NATURE MORTE AUX FRUITS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

47 x 63
1 500 / 1 800 €

131
Lucien ADRION ‑ 1889‑1953

VASE DE DAHLIAS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
1 000 / 1 200 €
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Jacques COQUILLAY, né en 1935

ÈVE
Épreuve en bronze à patine vert brun nuancé signée et numérotée 1/8, 

cachet du fondeur Delval.
Haut. : 110 cm
6 000 / 8 000 €

47

132
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956

LA PATIENCE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

50 x 65
6 000 / 7 000 €

134
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956

LE BAL
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

45,5 x 55
4 500 / 5 000 €

133
Félix TOBEEN ‑ 1880‑1938

VASE DE ROSES ET COUPE DE FRUITS
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 55
4 000 / 5 000 €
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136
Charles KVAPIL ‑ 1884‑1957

VASE DE PIVOINES, 1937
Huile sur toile signée et datée en haut à droite.

73 x 60
3 000 / 4 000 €

137
François BROCHET ‑ 1925‑2001

L’ÉTÉ
Épreuve en bronze à patine brun rouge 

nuancé signée. 
Fonte de Delval numérotée 2/8, 

cachet du fondeur.
Haut. : 120 cm
8 000 / 10 000 €

Bibliographie :  
Une sculpture sur bois  

en taille directe similaire (haut. : 1 m)  
est reproduite dans l’ouvrage publié par  

le Musée d’Auxerre et la fondation François 
Brochet intitulé “François Brochet, 40 ans  

de sculpture”.

138
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956

LA CHASSE à COURRE, DÉPART DES ATTELAGES
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

46 x 55
4 500 / 5 000 €
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139
Charles WALCH ‑ 1898‑1948

COUPE DE CERISES, 1947
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, 

titrée et datée au dos.
73 x 60

6 000 / 8 000 €

140
Charles WALCH ‑ 1898‑1948
LA FAMILLE DU LABOUREUR
Huile sur toile signée en bas à droite.
53 x 64
4 000 / 5 000 €
Provenance : Galerie de la Présidence à Paris.
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144
Lucien ADRION ‑ 1889‑1953
BATEAUX DANS LE PORT

Huile sur toile signée en bas à gauche.
53 x 69

3 000 / 3 500 €

145
Louis PASTOUR ‑ 1876‑1948

MOUGIN, LA FERME DU PUITS, 1921
Huile sur toile située et datée au dos.

46 x 55
800 / 1 000 €

146
Alfred DUNET ‑ 1889‑1939

MONTMARTRE, LE MOULIN DE LA GALETTE  
ET LA MAISON ROSE, 1924

Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
46 x 55

1 200 / 1 500 €

147
Gustave FLASSCHOEN ‑ 1868‑1940

L’ANCIENNE ET LA NOUVELLE MOSQUÉE  
à OUARGLA EN ALGÉRIE

Huile sur panneau, signée en bas à droite.
14,5 x 20

1 500 / 2 000 €

141
Albert MALET ‑ 1912‑1986

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 38
400 / 500 €

143
André UTTER ‑ 1886‑1948

VASE DE FLEURS AU RIDEAU JAUNE
Huile sur toile signée en haut à droite.

73 x 54
1 000 / 1 200 €

142
Lucien ADRION ‑ 1889‑1953

POTS DE GÉRANIUMS SUR LA TERRASSE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

81 x 54
1 500 / 2 000 €
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149
Jean PESKE ‑ 1870‑1949

RIVAGE D’AFRIQUE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

38 x 46
800 / 1 000 €

148
Jules VILLENEUVE ‑ 1813‑1881

CANNES, LE SUQUET
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

24 x 33
500 / 600 €

150
André DUNOYER de SEGONZAC

1884‑1974
LA BAIE DE SAINT-TROPEZ

Huile sur panneau, 
signée en bas à gauche.

19 x 48
1 000 / 1 500 €

152
Matéo HERNANDEZ ‑ 1885‑1949

LES DEUX PANTHÈRES
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

31 x 40
1 500 / 2 000 €

151
Anders OSTERLIND ‑ 1887‑1960
PETITES MAISONS à CAGNES

Huile sur toile signée en bas à droite.
73 x 92

2 500 / 3 000 €
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153
Charles WALCH ‑ 1898‑1948
INTÉRIEUR AU BOUQUET, 
1941
Dessin à la mine de plomb signé 
et daté en bas à gauche.
39,5 x 31,5
1 000 / 1 200 €
Bibliographie : Reproduit au catalogue 
raisonné de l’œuvre de Charles 
Walch par Nadine Lehni et  François 
Walch aux Éditions Ides et Calende, 
Neuchâtel, n° 397 page 268.

154
Charles WALCH ‑ 1898‑1948
FLEURS DES CHAMPS, 1940

Dessin à la mine de plomb signé 
et daté en bas à droite.

42 x 32
1 000 / 1 200 €

Bibliographie : Reproduit au catalogue 
raisonné de l’œuvre de Charles 

Walch par Nadine Lehni et  François 
Walch aux Éditions Ides et Calende, 

Neuchâtel, n° 400 page 269.

155
André DERAIN ‑ 1880‑1954
LES BAIGNEUSES
Pierre lithographique signée en haut à droite.
38 x 49
1 000 / 1 500 €

156
Charles WALCH ‑ 1898‑1948

LE GOÛTER
Fusain signé en bas à droite.

35 x 40
1 000 / 1 200 €

Provenance : Galerie de la Présidence à Paris.

157
Charles WALCH ‑ 1898‑1948

NATURE MORTE DEVANT LA FENÊTRE
Fusain signé en bas à droite.

45 x 60
1 000 / 1 200 €
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158
Fernand HERBO ‑ 1905‑1995

HONFLEUR
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 81
3 000 / 4 000 €

160
Fernand HERBO ‑ 1905‑1995

LE PORT DE HONFLEUR
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 65
3 000 / 3 500 €

159
Hadrien DAVID, né en 1981
LE JAGUAR, 2006
Épreuve en bronze à patine brune signée, 
datée et numérotée E.A. IV/IV, fonte  
à la cire perdue de Serralheiro,  
cachet du fondeur.
2 000 / 3 000 €
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161
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975

LE VIOLONISTE ROSE, vers 1927-1928
Huile sur toile signée en haut à gauche.

93 x 60
20 000 / 25 000 €
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162
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975

PARIS, LE MOULIN ROUGE, vers 1927-1928
Huile sur toile signée en haut à droite.

74 x 92
30 000 / 40 000 €
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163
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975

LE VIOLONISTE, vers 1940
Huile sur toile signée en bas à droite.

92 x 60
12 000 / 15 000 €
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164
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975

PARIS, LA PETITE CEINTURE ET LA TOUR EIFFEL, 1926
Huile sur toile signée et datée en haut à droite.

74 x 92
25 000 / 30 000 €
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165
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975

VASE DE FLEURS
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

55 x 33
6 000 / 7 000 €

166
Paul COLLOMB, né en 1921

LES BAIGNEUSES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

81 x 65
1 200 / 1 500 €

167
Maurice‑Louis SAVIN ‑ 1894‑1973

LA JEUNE FILLE ET LES MUSICIENS, 1960
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 92
5 000 / 6 000 €

168
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975

LES JOUEURS DE POLO
Aquarelle et gouache, signée 

en bas à gauche.
47 x 63

3 000 / 4 000 €
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169
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975

LE SAXOPHONISTE
Gouache et encre de Chine, signée en bas à gauche.

55 x 35
1 800 / 2 000 €

170
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975

LE SAXOPHONISTE
Dessin à l’encre de Chine signé en haut à gauche.

31 x 25
500 / 600 €

168
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975

LES JOUEURS DE POLO
Aquarelle et gouache, signée 

en bas à gauche.
47 x 63

3 000 / 4 000 €
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171
Édouard GOERG ‑ 1893‑1969

LA LOGE, vers 1925
Huile sur toile signée en bas à droite.

92 x 74
10 000 / 15 000 €
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172
Édouard GOERG ‑ 1893‑1969

LE MÉDECIN DE L’ÉTAT CIVIL, 1924
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche, titrée 

et contresignée au dos.
82 x 65

7 000 / 8 000 €

173
Édouard GOERG ‑ 1893‑1969

LA GARE, vers 1930
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

73 x 91
10 000 / 12 000 €

Provenance : Galerie Arts Anciens à Bevaix, Suisse.
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174
Jean‑François GALEA, né en 1944

BOULEDOGUE ET SON PETIT
Épreuve en bronze à patine brun nuancé, signée et 

numérotée 1/8, fondeur B. ART.
Haut. : 50 cm
3 500 / 4 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

175
Jean‑François GALEA, né en 1944

LE BOULEDOGUE FUMEUR
Épreuve en bronze à patine brun nuancé, signée et 

numérotée 1/8, fondeur B. ART.
Haut. : 47 cm
3 500 / 4 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

176
Roger LIMOUSE ‑ 1894‑1989

NATURE MORTE AU FAISAN ET à LA CARAFE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 81
2 800 / 3 000 €
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177
Marcel DYF ‑ 1899‑1985

JEUNE FEMME à SA LECTURE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 38
6 000 / 7 000 €

178
François GALL ‑ 1912‑1987

JEUNE FILLE ASSISE EN BORD DE SEINE, PARIS 1941
Huile sur panneau, signée, datée et située en bas à gauche.

49 x 64
7 000 / 8 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Marie-Lize Gall, fille de l’artiste et sera reproduite au catalogue raisonné actuellement en préparation.
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179
Michel JOUENNE, né en 1933
PROMENEURS SUR LE CHEMIN
Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 73
3 000 / 4 000 €

181
Michel JOUENNE, né en 1933
ÉTÉ EN PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 100
5 000 / 6 000 €

180
Jules‑René HERVÉ ‑ 1887‑1981

LES ENFANTS AU BORD DE LA RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
2 000 / 2 500 €
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182
Jules‑René HERVÉ ‑ 1887‑1981

LES LAVANDIÈRES
Huile sur toile signée en bas à droite.

22 x 27
2 000 / 2 500 €

184
Jules‑René HERVÉ ‑ 1887‑1981

CAVALIERS DANS LA PETITE CLAIRIÈRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

22 x 27
2 000 / 2 500 €

183
Jules‑René HERVÉ ‑ 1887‑1981
SCÈNE DE CHASSE à COURRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
20 x 27,5
1 200 / 1 500 €
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185
Louis BERTHOMME‑SAINT‑
ANDRÉ ‑ 1905‑1977
BOUQUET DE ROSES
Huile sur toile signée 
en bas à droite.
61 x 50
1 000 / 1 200 €

186
Louis BERTHOMME‑SAINT‑

ANDRÉ ‑ 1905‑1977
LA JEUNE MARIÉE
Huile sur toile signée 

en bas à gauche.
73 x 60

1 500 / 2 000 €

187
Maurice EHLINGER ‑ 1896‑1981

NU à LA LECTURE
Huile sur toile signée en haut à droite.

38 x 46
1 500 / 2 000 €

188
Louis‑Édouard GARRIDO ‑ 1893‑1982

LE PORT DE COURSEULLES-SUR-MER
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

1 000 / 1 200 €

189
Jules LEFRANC ‑ 1887‑1972

LA PETITE ÉGLISE DE DEUIL
Huile sur toile marouflée sur panneau, signée en bas à gauche.

19 x 24
1 000 / 1 200 €

Historique : Cette toile a été réalisée par J. Lefranc sur un motif de Maurice 
Utrillo peint par ce dernier en 1912 durant la période Blanche.

Provenance : Ancienne collection Jules Lefranc.
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190
Maurice LEMAÎTRE, né en 1929

LE LOT à ESTAING
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 73
2 000 / 2 500 €

191
Maurice LEMAÎTRE, né en 1929

COQUELICOTS à SAVINS (Seine-et-Marne)
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 65
1 500 / 2 000 €

192
Louis NEILLOT ‑ 1898‑1973

PAYSAGE DU BOURBONNAIS, vers 1950
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
1 200 / 1 500 €

193
Gaston THIÉRY, né en 1922

PETITE ÉGLISE à NOUZEROLLES
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
1 000 / 1 500 €

194
Louis‑Jacques VIGON ‑ 1897‑1985

PARIS, NOTRE-DAME
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 55
1 500 / 2 000 €

195
Merio AMEGLIO ‑ 1897‑1970

PARIS, MONTMARTRE, LA PLACE DU TERTRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
1 000 / 1 200 €
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196
Pedro CREIXAM
1893‑1965
FEMME NUE, EN BUSTE
Huile sur toile signée 
en bas à gauche.
55 x 46
800 / 1 000 €

197
CLÉMENT‑SERVEAU ‑ 

1886‑1972
PORTRAIT, 1939

Huile sur toile signée et 
datée en bas à gauche.

41 x 33
1 200 / 1 500 €

198
Hadrien DAVID, né en 1981
L’HIPPOPOTAME, 2002
Épreuve en bronze à patine brun vert nuancé, signée, datée et 
numérotée E.A. II/IV, fonte à la cire perdue de Serralheiro,
cachet du fondeur.
Haut. : 29 cm
2 000 / 3 000 €

199
Maurice LEMAÎTRE, né en 1929

JARDINS à BOURGES
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 65
1 500 / 2 000 €

200
Fernand HERBO ‑ 1905‑1995

PETIT LAVOIR à PONT-L’ÉVÊQUE, 1956
Aquarelle signée, située et datée en bas à droite.

29 x 45
600 / 800 €
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201
José PALMEIRO ‑ 1903‑1984
VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée 
en bas à droite.
61 x 46
1 000 / 1 500 €

202
Maurice EHLINGER

1896‑1981
LE MODÈLE PRÈS 

DE LA FENÊTRE
Huile sur toile signée

en bas à gauche.
55 x 46

2 000 / 2 500 €

203
Nicole LAMBERT, ÉCOLE FRANçAISE du XXe siècle

UN DES TRIPLÉS TIRANT LA LANGUE 
Épreuve en bronze à patine brun foncé nuancé, signée, numérotée 

1/8, fondeur Rossini.
Haut. : 30 cm - Long. : 31 cm

2 500 / 3 000 €

205
José PALMEIRO ‑ 1903‑1984

VASE DE FLEURS, COUPE DE FRUITS ET PICHET BLEU
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 50
1 000 / 1 500 €

204
Émile SABOURAUD ‑ 1900‑1996

NATURE MORTE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

28 x 46
600 / 800 €
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206
Michel RICO, né en 1946

NAISSANCE D’ÉNERGIE, 2003
Épreuve en bronze à patine brun noir nuancé, signée, datée et numérotée 1/1.

Haut. : 85 cm
2 000 / 3 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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207
Gérard RANCINAN, né en 1953

ABEL ET CAÏN, DON’T WILL YOU BROTHER
Photo, tirage argentique sous diasec signée et numérotée 2/8 par l’artiste sur le certificat au dos.

125 x 157
10 000 / 12 000 €
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209
Gérard RANCINAN, né en 1953

MING GREY, 2008
Photo, tirage argentique sous diasec, signée et numérotée 7/25 sur le 

certificat de l’artiste au dos.
30 x 30

1 000 / 1 500 €

210
Gérard RANCINAN, né en 1953

MING RED, 2008
Photo, tirage argentique sous diasec, signée et numérotée 7/25 sur le 

certificat de l’artiste au dos.
30 x 30

1 000 / 1 500 €

208
Franck TORDJMANN, né en 1958
NEW YORK
Technique mixte, peinture et collage 
sur altuglass signée en bas à droite.
90 x 90
2 500 / 3 000 €
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211
Salvador DALI ‑ 1904‑1989

THE PRECIUS MEDIUM, 1946
Dessin à l’encre de Chine signé et daté en bas à gauche, titré en bas au centre.

28,5 x 20
50 000 / 60 000 €

Ce dessin est répertorié dans les archives de Monsieur Robert Descharnes sous le n° D1414/531, il s’agit selon Monsieur Robert Descharnes d’une illustration pour 
l’ouvrage de Dali “Fifty secrets of magic orfman ship” publié en page 139, Dial Press, New York, 1947.
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212
VU CAODAM ‑ 1908‑2000
JEUNE FEMME CUEILLANT DES FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 38
7 000 / 8 000 €

213
Jean JANSEM, né en 1920

PERSONNAGES AUX CHAPEAUX
Huile sur toile signée en haut à droite.

33 x 46
4 000 / 5 000 €



75

214
Bernard LORJOU ‑ 1908‑1986

PORTRAIT DE PIERROT
Huile sur papier marouflé sur toile signée en bas à droite.

100 x 65
25 000 / 30 000 €

Provenance : Acquis par l’actuel propriétaire en décembre 1973 à la Galerie Urban, à Paris, un certificat de la Galerie Urban sera remis à l’acquéreur.
Exposition : “Lorjou in America”, Université de l’Arizona, février - mars 1970.

Bibliographie : Galerie Urban, reproduit dans le catalogue de l’exposition Lorjou, juin 1966.
Lorjou par Junko Shibanoma reproduit page 259.
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215
Augustin UBEDA ‑ 1925‑2007
COMPOSITION AUX ŒUFS DE PÂQUES, 1961
Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 65
3 800 / 4 000 €

217
Marko STUPAR, né en 1936
LE MARCHÉ SUR LE PORT
Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 60
1 800 / 2 000 €

216
Claude VENARD ‑ 1913‑1999

NATURE MORTE AU POISSON
Huile sur toile signée en bas à gauche.

52 x 75
4 000 / 5 000 €
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219
Salvador DALI ‑ 1904‑1989

MENORAH, 1981
Épreuve en bronze à patine dorée noire nuancée, signée et numérotée 36/60.

Haut. sur socle : 50 cm
3 000 / 3 500 €

220
Max PAPART ‑ 1911‑1994

PORTRAIT DE JEUNE HOMME, 1956
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

81 x 65
3 000 / 4 000 €

218
Paul AÏZPIRI, né en 1919

FLEURS ET COLOMBE
Huile sur toile signée en bas à droite.

76 x 60
10 000 / 12 000 €
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221
Gustave BOLIN ‑ 1920‑1999
L’ÉTAL DE FRUITS
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
74 x 33
3 500 / 4 000 €

222
Franck TORDJMANN, né en 1958

VIOLON BRÛLÉ
Violon sous plexiglas, sculpture originale 

signée.
Haut. : 106 cm

2 500 / 3 000 €

223
Javier VILATO, né en 1921
LA JEUNE FILLE 
ET LE CHIEN
Huile sur toile signée 
en haut à droite.
33 x 42
2 200 / 2 500 €
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225
Alexandra LAZAREFF, née à Kiev au XXe siècle

COQ TÔT, 1996
Épreuve en bronze à patine bleu-vert nuancé, signée, datée et 

numérotée 1/8.
Haut. : 69 cm - Long. : 45 cm

2 000 / 3 000 €

226
Jean HÉLION ‑ 1904‑1987
LES TOITS DE PARIS, 1961

Huile sur toile monogrammée et datée sur le côté droit au milieu, 
contresignée, titrée, située et datée au dos.

55 x 46
4 500 / 5 000 €

224
CHU‑TEH‑CHUN, né en 1920

COMPOSITION, 1962
Technique mixte sur papier marouflé sur toile signée 

et datée en bas à droite.
56 x 37

10 000 / 12 000 €
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227
Louis TOFFOLI ‑ 1907‑1999

DANS LA FORÊT
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 50
2 000 / 3 000 €

228
Xavier ALVAREZ, né en 1949

VALSE
Épreuve en bronze à patine brun noir nuancé, signée et numérotée 4/8.

Haut. sur socle : 75 cm
2 500 / 3 000 €

229
Jacques GERMAIN ‑ 1915‑2001

COMPOSITION
Huile sur toile monogrammée en bas à droite.

35 x 27
1 000 / 1 200 €

230
Frédéric MENGUY ‑ 1927‑2007

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 60
1 500 / 1 800 €
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232
Roger MÜHL ‑ 1929‑2008

VASE DE FLEURS
Aquarelle signée en bas à droite.

57 x 40
1 500 / 1 800 €

233
MICHEL‑HENRY, né en 1928

LES COQUELICOTS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

61 x 50
1 200 / 1 500 €

231
Camille HILAIRE ‑ 1916‑2004

MISTRAL
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

54 x 65
4 000 / 5 000 €
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234
Eugène BABOULÈNE ‑ 1950‑1994
VILLAGE DE PROVENCE, 1957
Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 65
4 000 / 5 000 €

236
Eugène BABOULÈNE ‑ 1850‑1994
PAYSAGE PRÈS D’EYGALIÈRES, 1975
Huile sur toile signée en bas à droite.
33 x 46
3 000 / 4 000 €

235
Blasco MENTOR, né en 1918

BACCHANALE
Gouache signée en bas à droite.

32 x 50
1 500 / 2 000 €
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239
Gabriel DAUCHOT ‑ 1927‑2005

NATURE MORTE à LA CLARINETTE, 1946
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

60 x 73
1 800 / 2 000 €

237
Gabriel DAUCHOT ‑ 1927‑2005

RETOUR DE SOIRÉE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 60
2 000 / 3 000 €

240
Claude VENARD ‑ 1913‑1999

NATURE MORTE à LA CAFETIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
800 / 1 000 €

241
Blasco MENTOR, né en 1918

NU ALLONGÉ
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 55
1 500 / 2 000 €

238
Georges LAPORTE ‑ 1926‑2000

VASE D’IRIS
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 38
1 800 / 2 000 €
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242
Alexandra LAZAREFF, 
née à Kiev au XXe siècle
EFFET BŒUF, 2001
Épreuve en bronze à patine 
ocre nuancé, signée, datée et 
numérotée 1/8, cachet de fondeur.
Haut. : 60 cm - Long. : 55 cm
Prof. : 32 cm
2 000 / 3 000 €

243
Alexandra LAZAREFF, 
née à Kiev au XXe siècle

TABASCO
Épreuve en bronze à patine bleue 

nuancée, signée et numérotée 1/8, 
cachet de fondeur.

Haut. : 47 cm - Long. : 43 cm
2 000 / 3 000 €

244
Camille HILAIRE ‑ 1916‑2004
GRAND VASE DE FLEURS
Aquarelle et gouache signée en bas à droite.
43 x 62
1 800 / 2 000 €

245
Franz PRIKING ‑ 1927‑1979
COUPE DE FRUITS  
ET DE FLEURS
Huile sur toile signée  
en haut à gauche.
55 x 46
2 000 / 3 000 €

246
Calogéro ETNARREF, 

né en 1949
LE REPENTIR, 2003

Huile sur toile signée en  
bas à droite.

80 x 65
500 / 600 €
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249
Georges SPIRO ‑ 1909‑1994
PAYSAGE SURRÉALISTE

Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 81

1 200 / 1 500 €

247
Ramon DILLEY, né en 1933

LA MECHETILDE CETTE DU RANELAGH, 1990
Huile sur toile signée et datée en bas à droite et titrée au dos, 

encadrement peint.
104 x 53

2 500 / 3 000 €

250
Albert BRENET ‑ 1903‑2005

LE VAPEUR “L’ÉCLIPSE” DE LA NEW ORLEANS PACKET
Gouache signée en bas à gauche.

15 x 38
1 000 / 1 200 €

251
Roger MÜHL ‑ 1929‑2008

LE VILLAGE, 1963
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 92
2 800 / 3 000 €

Provenance : Galerie Findlay à New York.

248
Alain CARON, né en 1949

COMPOSITION SYMBOLISTE, 1989
Huile sur toile signée en bas à droite et datée.

65 x 54
400 / 500 €
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253
Boris TCHOUBANOFF, né en 1946

AU BORD DE LA MER
Huile sur toile signée en bas à gauche.

61 x 50
2 500 / 3 000 €

254
Boris TCHOUBANOFF, né en 1946

ENFANTS AU JARDIN DES TUILERIES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 46
2 500 / 3 000 €

252
Boris TCHOUBANOFF, né en 1946

JEUNES FILLES AU BORD DE LA MER
Huile sur toile signée en bas à gauche.

97 x 130
4 000 / 5 000 €
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Salvador DALI ‑ 1904‑1989

DON QUICHOTTE
Épreuve en bronze à patine brun, signée et numérotée FRA 24/350.

Haut. sur socle : 24,5 cm
1 200 / 1 500 €

Un certificat de l’éditeur sera remis à l’acquéreur.
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256
Salvador DALI ‑ 1904‑1989

LA CLÉ
Épreuve en bronze à patine brune, signée.

Haut. sur socle : 18 cm
500 / 700 €

Un certificat de l’éditeur sera remis à l’acquéreur.

257
Jean SARDI, né en 1947
LE PORT DE SANARY

Huile sur toile signée en bas à droite. 
65 x 80

4 000 / 5 000 €

259
Michel CALVET, né en 1956

RUE ANIMÉE EN ÉTÉ
Gouache signée en bas à droite.

48 x 62
500 / 600 €

258
Marlène SADRAN‑FRIGOLI, née en 1942

LE MUSICIEN DES RUES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 41
600 / 800 €
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261
Pierre GRISOT ‑ 1911‑1995

ÉLÉGANTE AU CORSAGE ROSE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

35 x 27
1 200 / 1 500 €

264 
Guy SERADOUR ‑ 1922‑2007
LE VERNISSAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 55
3 500 / 4 000 €

263
Pierre GRISOT ‑ 1911‑1995

LES BALLERINES
Huile sur toile signée en bas à droite.

22,5 x 27,5
1 000 / 1 200 €

262
Pierre GRISOT ‑ 1911‑1995

LA RENCONTRE, 1972
Technique mixte sur papier marouflé sur toile 

signée et datée en bas à droite.
41 x 33

1 000 / 1 200 €

265
Pierre CORNU ‑ 1895‑1996

LE MODÈLE AU CHAPEAU, 1972
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 

au dos. 55 x 38
1 200 / 1 500 €

267
Pierre CORNU ‑ 1895‑1996

NU ASSIS
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 38
1 200 / 1 500 €

266
Marie‑Lucie NESSI‑VALTAT ‑ 1910‑1993

JARDIN SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 38
600 / 800 €
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268
Patrick LEROY, né en 1948

PORTRAIT DE FEMME
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

70 x 50
1 000 / 1 500 €

269
Alexandre FASSIANOS, né en 1935

CUPIDON
Aquarelle, gouache et rehauts d’or, sur papier signé en bas au centre.

25 x 18
1 000 / 1 200 €

270
Mario AMARA, né en 1960

LE DERNIER TANGO
Huile sur toile signée en bas à droite.

92 x 73
1 500 / 2 000 €

271
Stéphane GISCLARD, né en 1967

LA MAISON BLEUE
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

81 x 65
3 000 / 4 000 €



90

272
Jean‑Jacques RENÉ, né en 1943

PARIS, LA SEINE AU PORT DES TUILERIES
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 92
1 000 / 1 500 €

273
Joseph RAUMANN ‑ 1908‑1999
VILLAGE DANS LE DÉSERT

Huile sur toile signée en haut à droite.
38 x 46

400 / 500 €

274
Michel MARGUERAY, né en 1938
RETOUR DE PÊCHE
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 81
1 500 / 2 000 €

275
Catherine GARROS, née en 1954

LE PORT DE COLLIOURE 
Aquarelle signée en bas à droite.

29 x 46
800 / 1 000 €

276
Danièle FUCHS, née en 1931

LE LOIR EN CRUE à CHAHAIGNES
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
500 / 600 €
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277
Pascal GÉRARD, né en 1941

LA PROMENADE DE BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas à gauche.

61 x 50
 1 000 / 1 200 €

278
Catherine GARROS, née en 1954

CAFÉ SUR LA PLACE à L’OMBRE DES PLATANES
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 60
1 500 / 2 000 €

279
Max AGOSTINI ‑ 1914‑1997

BOUQUET DEVANT LA FENÊTRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 50
1 000 / 1 500 €

280
Boris TCHOUBANOFF, né en 1946

CONCERT DANS LE PARC
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 51
2 500 / 3 000 €
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283
Michel MARGUERAY, né en 1938

PLAGE PRÈS DE CALVI
Huile sur toile signée en bas à droite.

89 x 116
2 000 / 2 500 €

284
Antoniucci VOLTI ‑ 1915‑1989
NU à GENOU TÊTE PENCHÉE

Dessin à la mine de plomb signé en bas à droite.
33 x 25

800 / 1 000 €

285
GLUCK

LE PORT DE HONFLEUR
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 50
1 000 / 1 200 €

286
Laurent VIALET, né en 1967

PAYSAGE DE KERSIGNY
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
800 / 1 000 €

281
Camille HILAIRE ‑ 1916‑2004
NU à SA COIFFURE
Aquarelle et gouache signée 
en bas à droite.
41 x 37
700 / 800 €

282
Salvador DALI ‑ 1904‑1989
RHINOCÉROS COSMIQUE

Épreuve en bronze à double patine 
vert nuancé et doré signée et 

numérotée 234/350 V.F., 
fonte de Airaindor.

Haut. : 35 cm
3 000 / 4 000 €

Un certificat de l’éditeur  
sera remis à l’acquéreur.
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287
Jean PICART LE DOUX ‑ 1902‑1982

LA MUSIQUE
Tapisserie d’Aubusson, signée, tissée dans les ateliers Berthaut, bolduc au verso.

171 x 364
4 000 / 5 000 €
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289
Michèle VAN HOUT LE BEAU, école française contemporaine

LE TEMPS DU MUGUET
Tapisserie d’Aubusson, signée, tissée dans les ateliers de Jane Pérathon, bolduc au verso.

105 x 160
1 000 / 1 200 €

288
Marc PETIT, né en 1930

L’OISEAU SUR LA BRANCHE
Tapisserie d’Aubusson, signée, tissée dans les ateliers Picaud.

111 x 176
2 000 / 2 500 €
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291
Jean LURçAT ‑ 1892‑1966

TAPIS D’EAU
Tapisserie d’Aubusson, tissée dans les ateliers Pinton, signée. Bolduc au verso.

117 x 198
2 500 / 3 000 €

290
Camille HILAIRE ‑ 1916‑2004

NATURE MORTE AUX POISSONS ET AU HOMARD
Tapisserie d’Aubusson, signée.

115 x 156
2 000 / 2 500 €
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292
Jean LURçAT ‑ 1892‑1966

COQ GUERRIER
Tapisserie d’Aubusson, signée.

137 x 97
2 000 / 2 200 €
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